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Réponses

1. 18

2. 19

3. 8

4. 13

5. 13

6. 5

7. 16

8. 4

9. 7

10. 5

11. 15

12. 3

Résoudre chaque problème.

1) Au zoo, Maria a pris seize photos. Si sa sœur a pris deux autres
photos, combien en ont-elles prises au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

2) Matteo a dépensé neuf $. Maintenant, il a $10. Combien Matteo
avait-il avant de dépenser son argent ?

Prendre de (début
inconnu)

3) À l'arcade Enrico a dépensé trois billets pour un tigre en peluche.
Ensuite, il lui restait cinq. Avec combien de tickets Enrico a-t-il
commencé ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Il y avait sept personnes dans le bus. Au prochain arrêt,
six personnes supplémentaires sont montées dans le bus. Combien y
a-t-il de personnes dans le bus maintenant ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

5) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait onze pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Prendre de (début
inconnu)

6) Luca avait treize cerises. Après en avoir mangé, il lui restait huit.
Combien de cerises Luca a-t-il mangées ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

7) Monica avait neuf poissons et sa sœur sept poissons. Combien de
poissons avaient-ils au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

8) Un restaurant de restauration rapide proposait onze hot-dogs. Ils ont
vendu sept. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

Prendre de (résultat
inconnu)

9) Un clown avait quatorze ballons. Après une fête, il lui restait sept.
Combien de ballons a-t-il utilisé à la fête ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

10) Les cheveux de Patrizia mesuraient treize pouces de long. Si elle a
coupé huit pouces, quelle est la longueur de ses cheveux ?

Prendre de (résultat
inconnu)

11) Marcello a offert six de ses jeux vidéo à un ami. Marcello a
désormais neuf jeux. Combien de jeux Marcello a-t-il joué avant de
donner les jeux ?

Prendre de (début
inconnu)

12) Dans un stand de lancer d'anneaux, Federico avait dix anneaux.
Après en avoir utilisé, il lui restait sept. Combien d'anneaux
Federico a-t-il utilisé ?

Prendre de
(Changement

inconnu)
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